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Exercice n° 3
Déterminer la valeur k pour laquelle la fonction f est continue sur R, on f est définie sur R par
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(22 +1)%) siz < —1.
Meéme question pour la fonction f définie sur R par f(z) = S5r+4 si(—D<=z @
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Exercice n® 5 ,— ~ &(OQ = 4—

Y ) R . .
Démontrer que 1 équa.tmn“ % — 22 = 1 a une solution et une seule dans ]0, +oc[, comprise entre 2 et 3.
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Exercice n® 7

On donne ci-dessous le tableau de variations de la fonction f, définie et continue sur E. ,l l’
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a. Quel est le nombre de solutions de l'équation f(z) =07

b. Quel est le nombre de solutions de I'équation f(x) =
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Exercice n°® 10
On considére les fonctions

r—1

_1o . : _ 2 : _
flx) = 11"4—5 : glz)==x 7 : h(z) = 213

Justifier que chacune de ces fonctions admet une fonction réciproque, en précisant sur quel intervalle, et
donner une formule pour sa fonetion réciproque.
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Exercice n° 10
On considére les fonctions

1 . r—1
f{x)_a:r-i—d h(z) 13
Justifier que chacune de ces fonctio a.d et une foncfjon réciproque, en précisant sur quel intervalle, et
donner une formule pour sa fonction réciproque.
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